

## **В Республике Тыва двое несовершеннолетних предстанут перед судом за угон автомобиля**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жителей гор. Кызыла, 15 лет. Им предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем, без цели его хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 18 марта 2022 года около 01 часа несовершеннолетние обвиняемые на территории пункта приема металла по ул. Маяковского гор. Кызыла увидели припаркованный автомобиль марки «ВАЗ-21074». После этого с целью угона автомобиля группой лиц по предварительному сговору один из обвиняемых, проникнув в салон автомобиля, завел его, а второй – открыл ворота, после чего оба несовершеннолетних обвиняемых скрылись с места происшествия на указанном автомобиле.

Следователем с целью объективного расследования проведен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных действий: проведен осмотр места происшествия и вещественных доказательств, очные ставки, дактилоскопическая, товароведческая экспертизы,

---

допрошены свидетели, собран характеризующий материал. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение указанного преступления Уголовным Кодексом Российской Федерации предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до семи лет.

13 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1731043>